
                

 

 

Afdeling Amsterdam 

en omstreken 

                                                      

Uitnodiging voor de algemene ledenvergadering 

Zondag 22 maart 2026, Aanvang 13.30 uur 

Plaats: Het Honk, Jan de Louterpad 8 Amsterdam 

Agenda 

1 Opening 

2 Ingekomen stukken en mededelingen 

3 Notulen jaarvergadering  
4 Jaarverslag van de secretaris 

5 Jaarverslag van de Penningmeester 

6 Verslagen kascontroles 

7 Decharge van het bestuur 

                     Pauze 

8 Bestuursverkiezing 

9 Nieuwe  bestuursleden/ tegen  kandidaten kunnen opgeven 

tot half  uur voor aanvang van de vergadering mondeling bij 

de secretaris: 

     Reglementair is aan de beurt om af te treden: 

Henk Steeman                               penningmeester   

Hij stelt zich herkiesbaar.  Meeuwis Vermaak treedt af als 

voorzitter a.i.. 

10 Afvaardigingen Nivonraad 

11 Kandidaten voor de kascontrole 
12 Activiteiten 2026/2027 

13 Rondvraag 

14 Sluiting   



Notulen van de jaarvergadering op zondag 6 april 2025 gehouden in het Honk 

van Slotermeer, Jan de Louterpad 8 in Amsterdam. 

 

1. Opening 

Om 13.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen welkom. 

Hij had het Centraal Bestuur van het Nivon uitgenodigd om onze 

jaarvergadering bij te wonen daar is geen reactie op gekomen. 

 

Hierna vraagt de voorzitter hij een momentje stilte om diegene die ons zijn 

ontvallen in 2024 te herdenken 

 

2. Notulen 

 De notulen worden goedgekeurd  

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn 11 deelnemers op deze vergadering aanwezig inclusief bestuur. De 

deelnemers werden de deelnemers even voorgesteld.   

 

4. Jaarverslag secretaris 

 Secretaris geeft een toelichting  

 

5. Jaarverslag penningmeester 

 De penningmeester heeft een toelichting over de cijfers gegeven 

  Elke groep heeft kascontrole gehad en allen goedgekeurd   

 

6. Verslagen kascontroles 

 Zoals elk jaar heeft Amsterdam e.o. ook kascontrole gehad. Dit werd 

gedaan door Wil van der Braak en Michel Kok. De boeken werden 

goedgekeurd.  

 

7. Decharge van het bestuur 

  Het bestuur wordt gedechargeerd. 

 

Pauze 

 

9 .Jubilarissen:  

 

Het bestuur gaat brieven of een mail versturen naar de jubilarissen. Ze 

kunnen aan geven op ze speldje willen hebben 



8. Bestuursverkiezing 

 Meeuwis Vermaak blijft nog een jaar als voorzitter. 

 

9. Kandidaten kascontrole Amsterdam en Omstreken 

 Wil v.d. Braak en Michel Kol  

 

10. Activiteiten 2024/202 

Amsterdam e.o. organiseert een bustocht in 2025 naar Zwolle, Hattem en 

de Weerribben. 

   

11. Nivonraad 

Tijdens de vergadering werd besloten dat de volgende personen naar de 

Nivonraad gaan in 2025 dat zijn Meeuwis Vermaak, Wim van der Velde, 

Henk Steeman, Ton Bakker en Jan-Paul Veenhuizen. 

 

12. Diversen 

Er zijn aantal groepen die buiten Nivon Amsterdam en Omstreken vallen 

die wel bij Amsterdam horen dat zijn De Bergsport, Wandelende tak en 

Weekend Volksdansen Amstelveen. 

Jan-Paul Veenhuizen neemt contact op De Bergsport en de Wandelende tak, 

Wim van der Velde neemt contact op met Weekend Volksdansen. 

 

 13 Een keer per maand gaan we een nieuwsbrief uitsturen naar Amsterdamse 

leden die een e-mailadres hebben. Jan-Paul Veenhuizen gaat dit verzorgen. 

 

14. In de volgende Nivormatie veranderen we B & O in Vrije Expressie.  

 

15. Sluiting 

 

 De voorzitter sluit de vergadering en dank iedereen voor zijn/haar inbreng.  
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Nederlands Instituut voor Volksontwikkeling en Natuurvriendenwerk 

 

Afdeling Amsterdam en Omstreken 

 

Jaarverslag 2025 

 

Samenstelling van het bestuur per 1 januari 2025 

Voorzitter a.i.                                       Meeuwis Vermaak 

Secretaris                                            Wim van der Velde 

Penningmeester                                  Henk Steeman 

Lid                                                      Joke Meijer 

2e Penningmeester                              Ton Bakker  

 

Samenstelling van het bestuur per 31 december 2025 

Voorzitter a.i.                                       Meeuwis Vermaak  

Secretaris                                            Wim van der Velde 

Penningmeester                                  Henk Steeman 

Lid                                                      Joke Meijer 

2e Penningmeester                              Ton Bakker 

 

Vergaderingen 

Het bestuur kwam 6 keer bij elkaar, totaal 23 deelnemers. 

Door omstandigheden hebben we een paar keer niet vergaderd. 
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Aantal leden Amsterdam en Omstreken per 31december 2025 

4093 opgave van Centraal Bureau 

Volgens opgave van het Centraal Bureau telt Amsterdam en 

Omstreken per 31 december 2024 3956 leden 

Bustocht 

Woensdag 18 juni 2025 organiseerde Nivon Amsterdam en Omstreken 

een bustocht naar Zwolle en omgeving. 

In Zwolle bezochten we het theater van het Joseph Wresinski Cultuur 

Stichting. We werden ontvangen met koffie of thee in de foyer en/of in 

de tuin van het theater. Na de koffie gaf de producente van de 

Stichting uitleg over het werk van Franse pater Joseph Wresinski. De 

pater had de filosofie dat armen ook behoefte hebben aan cultuur. 

De Nederlandse barones De Vos van Steenwijk nam deze filosofie 

over. De oude fabriekshal in Zwolle werd door vrijwilligers 

omgebouwd tot een prachtig theater. In de loop der jaren zijn er 

meerdere toneelproducties gemaakt in het theater. 

De vrijwilligers van het theater verzorgden voor ons gezelschap ook 

nog een heerlijke uitgebreide lunch. 

Na de lunch vertrokken wij naar het mooie stadje Hattem. Daar 

bezochten we het Anton Pieckmuseum of het Voermanmuseum.  

Na afloop hadden we een rondvaart over het Apeldoorns kanaal o.l.v. 

een deskundige gids.  

Het diner werd gehouden in het restaurant van de 

rondvaartmaatschappij. Rond 19.00 gingen we weer huiswaarts. 

Aantal deelnemers 40  
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B en O      

Door omstandigheden zijn er 2025 geen bijeenkomsten geweest. 

 

Volksdansgroep Amstelveen 

25 juli 2025 hebben ze een volksdansavond georganiseerd. 

Volksdans weekend Amstelveen 

Ons jaarlijkse volksdansweekend vond in 2025 plaats op 15 en 16 

maart in het Koos Vorrinkhuis. Het volksdansweekend was altijd voor 

de leden van Volksdansgroep Amstelveen, maar nadat deze is 
opgeheven is het weekend ook open voor andere mensen die zin 

hebben in een weekend genieten van de volksdans.  

Traditiegetrouw starten we zaterdagmiddag met het aanleren van een 
aantal nieuwe dansen die we ’s avonds ook dansen als orkest Mista 

speelt. Een gezellige avond waarbij eenieder in feestelijke en/of 

folkloristische kleding op de dansvloer staat. Tussen de dansen 
genieten we van lekkere hapjes. Op zaterdagavond, voordat we starten 

met dansen, zingen we met elkaar oudhollandse liedjes, die worden 

begeleid op de gitaar. Zondagochtend is er ruimte voor een wandeling, 
waarna we weer gaan dansen. Na een heerlijke lunch sluiten we de 

middag met verzoeknummers van iedereen. Een heerlijk weekend 
waarin we genieten van dans, muziek, poëzie en samenzijn!  
 
 

Wandelende Tak 

In 2025 heeft de Wandelende Tak 10 wandelingen georganiseerd. 

Gemiddeld wandelden er zo'n 15 mensen mee. Het jaar is gestart met 

een Nieuwjaarswandeling vanuit de Banjaert met aansluitend een 

heerlijke lunch klaargemaakt door een vrijwilliger. De februari-, mei- 

en septemberwandelingen waren zeer goed bezocht, de juni- en 

novemberwandelingen helaas veel minder. In alle gevallen hing dat 

zeker samen met het weer. We hebben het jaar afgesloten met een 

lange wandeling dwars door Amsterdam. Dankzij een goed 

geïnformeerde en boeiend vertellende gids weten we nu veel meer 

over de vroegere bolwerken. 
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Jaarverslag 2024 Slotermeer/ Geuzenveld 

Samenstelling Afdelingsbestuur per 1 januari 2025 

Voorzitter: Henk Steeman 

Secretaris: Wim van der Velde 

Penningmeester, en aanmeldingssecretaris: Ton Bakker 

Vicevoorzitter: Wim van der Velde ai 

 

Samenstelling Afdelingsbestuur per 31 december 2025 

Voorzitter: Henk Steeman 

Secretaris: Wim van der Velde 

Penningmeester, en aanmeldingssecretaris: Ton Bakker 

Vicevoorzitter: Wim van der Velde  

Beheercommissie van Het Honk  

Voorzitter; Vacant 

Aanmeldingssecretaris: Wim van der Velde 

Technische zaken: Henk Steeman  

 

Samenwerking met andere organisaties  

1 Lid van het algemeen bestuur Eigenwijks 

NIVON is, in de persoon van Ton Bakker en Wim van der Velde, lid 

van het algemeen bestuur van Eigenwijks. 

2 ESAN 

ESAN en NIVON zijn samen de hoofdgebruikers van Het Honk. Om 

deze reden vragen ESAN en NIVON gezamenlijk subsidie aan. 
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3.Gemeente Amsterdam (stadsdeelambtenaren) 

De samenwerking met het Stadsdeel en met Marianne Asselbergs is 

geweldig. We zijn heel blij met de jaarlijkse 

voorbereidingsgesprekken over het werkplanen de subsidieaanvraag 

en met de ondersteuning tijdens het lopend jaar. Met welke vraag of 

knelpunt, over de subsidie of anderszins, kunnen wij terecht. Ook 

krijgen we goede feedback op onze wekwijze en ons 

activiteitenaanbod. Ook met andere ambtenaren zoals de 

buurtregisseurs en de buurtmakelaar is een positieve en warme 

samenwerking 

4. Vrijwilligerscentrale Amsterdam 

NIVON wekt met vrijwilligers, de Vrijwilligerscentrale Amsterdam 

ondersteund ons waar dit nodig is. 

5. NIVON-afdelingen  

Wij hebben regelmatig contact met andere NIVON-afdelingen, zowel 

in Amsterdam als daarbuiten 

Bestuurszaken 

Vrijwilligers 

Ook in dit verslag jaar kon het bestuur weer rekenen op de 

medewerking van vele andere leden van de afdeling, het korps van 

kern- en cursusleiders(sters). Hun inzet zorgde voor continuering van 

de bloei van het afdelingswerk   

Op 30 november heeft de afdeling in samenwerking met Amsterdam 

en Omstreken een etentje georganiseerd voor de vrijwilligers.    

Bestuursvergadering 

We hebben geen aparte bestuursvergadering gehouden dit is gedaan in 

samenwerking met afdeling Amsterdam en Omstreken Amsterdam  
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Activiteiten 

Bustocht 

Woensdag 18 juni 2025 organiseerde Nivon Slotermeer/Geuzenveld 

een bustocht naar Zwolle en omgeving. 

In Zwolle bezochten we het theater van het Joseph Wresinski Cultuur 

Stichting.  We werden ontvangen met koffie of thee in de foyer en/of 

in de tuin van het theater. Na de koffie gaf de producente van de 

Stichting uitleg over het werk van Franse pater Joseph Wresinski. De 

pater had de filosofie dat armen ook behoefte hebben aan cultuur. 

De Nederlandse barones De Vos van Steenwijk nam deze filosofie 

over. Een oude fabriekshal in Zwolle werd door vrijwilligers 

omgebouwd tot een prachtig theater. In de loop der jaren zijn er 

meerdere toneelproducties gemaakt in het theater. 

De vrijwilligers van het theater verzorgden voor ons gezelschap ook 

nog een heerlijke uitgebreide lunch. 

Na de lunch vertrokken wij naar het mooie stadje Hattem. Daar 

bezochten we het Anton Pieckmuseum of het Voermanmuseum.  

Na afloop hadden we een rondvaart over het Apeldoorns kanaal o.l.v. 

een deskundige gids.  

Het diner werd gehouden in het restaurant van de 

rondvaartmaatschappij. Rond 19.00 gingen we weer huiswaarts. 

Aantal deelnemers 40  

Culinair smullen 

Deze activiteit heeft plaatsgevonden zaterdag 29 maart (11 

deelnemers) en zaterdag 22 november 2025 (19 deelnemers) 

De maaltijden werden goed verzorgt door Henk Steeman  
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Paasbrunch  

Op maandag 21 april 2025 hebben een Paasbrunch gehouden met 

soep, diverse ,broodjes met beleg, notenstol, croissants, fruit, 

sinaasappelsap en koffie of thee. Er waren 16 deelnemers. 

 

Film 

Iedere 1e zondag van de maand houden we een filmochtend waar 

natuur,- en/of stedenfilms worden vertoond op een groot scherm. De 

keuze van de film worden door de deelnemers erg gewaardeerd  

Er is 1 bijeenkomst niet doorgegaan  

Aantal bijeenkomsten 11 Aantal deelnemers 102 

Koffieochtend 

Iedere 2e zondag van de maand houden wij een koffieochtend. Wij 

beginnen met een kopje koffie of thee daarna gaan we gezellig praten 

of draaien DVD  

Videopera 

Elke 3e zondag vertonen wij op een groot scherm een opera, operette 

of musical. Bij binnenkomst krijgt iedereen koffie of thee daarna  

beginnen met het programma in de pauze is er een drankje en hapje 

Er zijn 2 bijeenkomsten niet doorgegaan. 

Aantal bijeenkomsten 10 aantal deelnemers 69. 

Soos 

Elke 4e zondag van de maand is er een soos. De soos bestaat koffie of 

thee in de middag een broodje en daarna diversen spelletjes met hapje 

een drankje  
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Darts 

Elke tweede dinsdag in de maand spelen wij darts. Wij beginnen met 

een kofje koffie of thee, hierna gaan we spel 501 spelen niet zoals op 

de telvisie dat er dubbel uitgegooid moet worden maar als men 501 of 

meer punten heeft gegooid is met uit. Het gaat ons niet alleen om het 

spel zelf maar ook om de gezelligheid en contact. 

Aantal bijeenkomsten 8 (4 keer niet doorgegaan) aantal deelnemers 24 

 

Klaverjassen 

Vrijdags om de veertiendagen spelen wij klaverjassen in 

competitieverband. 

Aantal bijeenkomsten 25 deelnemers 462 

Paasklaverjassen en kerstklaverjassen. 

Het waren twee gezellige bijeenkomsten met een drankje en een hapje 

en aan het eind van de dag ging iedereen met een prijsje naar huis. 

Aantal bijeenkomsten 2 Aantal deelnemers 35   

 

Mannen Activiteiten Groep 

Woensdag om de veertiendagen hebben in de middag een bijeenkomst 

we draaien films en we zijn twee keer buiten geweest. We bezochten 

de Sint Nicolaaskerk en in het kader van 750 jaar Amsterdam hebben 

we hebben de Nieuwe kerk beklommen. We hadden een prachtig 

uitzicht over de stad. Daarna bezochten we de virtuele reality-show 

“de Botermarkt in 1650”.  

Aantal bijeenkomsten 12 aantal deelnemers 55  
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Yoga 

De yogalessen zijn van grote waarde voor de buurt en de bewoners. 

Het samen bewegen en ontspannen wordt op prijs gesteld en de 

activiteit geeft regelmaat in de week. Bewoners leren van elkaar en 

helpen elkaar; zo heeft iemand speelgoed geschonken in verband met 

een verhuizing, en dat speelgoed wordt nu gebruikt bij een deelnemer 

van de yogagroep op de school in de wijk waar zij werkt.  

Ook horen we regelmatig dat de deelnemers de lessen als prettig en 

ontspannend ervaren als het allemaal even niet meezit. De lessen zijn 

er om op te laden en afleiding te vinden. Zowel de les als de groep zelf 

biedt steun en verbinding.     

Aantal bijeenkomsten maandag avond 39 Aantal deelnemers 248 

Aantal bijeenkomsten donderdag avond 42 Aantal deelnemers 310 
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Afdeling Nivon Osdorp-Slotervaart 

Samenstelling Afdelingsbestuur per 01-01-2025  

Voorzitter, Meeuwis Vermaak 

Penningmeester, Joke Meijer 

Samenstelling Afdelingsbestuur per 31-12-2025  

Voorzitter, Meeuwis Vermaak 

Penningmeester, Joke Meijer 

 

Bestuur 

Helaas is het ook dit jaar niet gelukt de samenstelling van het bestuur 

met nieuwe bestuursleden aan te vullen. 

Met behulp van de groepsleiders en de docenten kunnen we de 

activiteiten draaiend houden. 

 

Vergaderen. 

We vergaderen nu samen met de afdeling Geuzenveld-Slotervaart en 

Amsterdam en Omstreken. 

Omdat we deel uitmaken van de buurtkamer hebben Meeuwis 

Vermaak en Joke Meijer, contact/overleg met Samen Wonen Samen 

Leven en de gebruikers van het gebouw ” de Wildeman”. 

Meeuwis Vermaak is de coördinator van het lokaal en de gebruikers in 

de Wildeman. 

Jaarvergadering. 

Er was dit jaar alleen een jaarvergadering van Amsterdam en 

Omstreken. 
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Huisvesting. 

Zoals al eerder vermeld maken wij gebruik van de buurtkamer in “de 

Wildeman” en deze delen we met andere gebruikers. 

Dit verloopt meestal heel soepel en in goed overleg. 

 

Groepswerk 

Yvonne Leeman heeft haar werk als docent/leidster van zowel de 

tekengroep en de groep speksteen snijden voortgezet. De deelnemers 

waarderen haar lessen zeer.  

Dankzij de inzet van een aantal medewerkers, konden de groepen 

functioneren.  

Zij verzorgen de organisatie, financiën en onderhouden het contact 

met de deelnemers en zijn het doorgeefluik naar het bestuur. 

Er melden zich regelmatig nieuwe deelnemers maar helaas zijn er ook 

deelnemers die moeten stoppen gezien hun leeftijd en helaas ook door 

overlijden. Veel van onze deelnemers hebben een hoge tot zeer hoge 

leeftijd, maar zijn toch erg blij dat er nog activiteiten worden 

georganiseerd. 

De behoefte aan contact is groot. 

 

Cursus Leidster Aantal 

bijeenkomsten 

Aantal 

deelnemers 
Bloemschikken Mary v 

Weelden 

5 22 

Handwerken Joke Meijer 23 101 
Kantklossen Meeuwis 

Vermaak 

17 44 

Speksteen 
snijden 

Joke v d 
Woude 

20 164 

Teken/schilder Ton Limonard 16 129 

Totaal  81 460 
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De leesgroep onder leiding van Suus van Doesburg is gestopt, leeftijd 

van de deelnemers en het vervoer van de deelnemers, die vaak een 

hoge leeftijd hadden maakten het erg lastig om naar de bijéénkomsten 

te komen. Zij hebben dit gezamenlijk goed afgesloten met een kleine 

attentie van de afdeling. 

De videogroep is ook gestopt, er waren nog slechts drie deelnemers. 

We hebben met twee laatste door de videogroep gemaakte projecten, 

namelijk een video van alle activiteiten van de afdeling Osdorp en een 

Quiz over beelden in de wijk Osdorp, tijdens een gezellige lunch ook 

deze groep op een leuke manier afgesloten. 

Publiciteit. 

In de Nivormatie het blad van de afdeling Amsterdam van het Nivon 

en op de website van het Nivon staan de activiteiten vermeld. 

Verder doormiddel van de Nieuwsbrief/Flyers in de “Wildeman” 

Tenslotte. 

Het jaar was voor Nivon Osdorp-Slotervaart ondanks alles toch goed. 

De deelnemers stellen het op prijs dat ze kunnen deelnemen aan de 

diverse activiteiten. Zij kunnen hierdoor hun sociale contacten 

behouden en soms ook versterken. 

Het bestuur blijft op zoek naar versterking 

De groepsleiders en de docent doen hun werk voortreffelijk en mede 

dankzij hun inzet zijn de deelnemers tevreden en blijven ze ons trouw. 

We hopen door onze plek in “de Wildeman” ,dat er een positieve 

wisselwerking gaat ontstaan met de andere gebruikers.  



1 b c d e f g h i j k l

2
3

Balans Totaal Nivon Amsterdam en 
omstreken

29
30 INKOMSTEN 2025 organisatie inkomsten activiteitgebonden inkomsten

31 Totaal
Subsidie Gem 
Amsterdam

Afdracht C.B. Reservering Rente + giften Kruisposten Activiteiten Werkgroepen

32
33 Amsterdam e.o. € 13.404,42 € 7.289,60 € 458,87 € 1.065,95 € 4.590,00 € 0,00
34 Beleid & Ontwikkeling € 0,00
35 Gezamenlijke Middag € 0,00
36 Oost € 0,00
37 Volksdansgroep Amstelveen € 0,00
38 Centrum/Oud West + Zuid € 0,00
39 Slotermeer/Geuzenveld € 15.817,55 € 8.917,00 € 847,72 € 4.652,00 € 1.400,83
40 Osdorp € 2.317,30 € 147,58 € 2.169,72
41 totale baten € 31.539,27 € 8.917,00 € 7.289,60 € 0,00 € 1.454,17 € 1.065,95 € 9.242,00 € 3.570,55
42
43
44
45
46 Amsterdam e.o. € 48.112,35
47 Beleid & Ontwikkeling € 37,03
48 Gezamenlijke Middag € 0,00
49 Oost € 0,00
50 Volksdansgroep Amstelveen € 1.426,11
51 Centrum/Oud West + Zuid € 0,00 Deze werkgroep is per 31 december 2020 opgeheven
52 Slotermeer/Geuzenveld € 20.949,33
53 Osdorp € 14.936,88
54

55

Totaal saldi kas/bank 
alle afdelingen per 31 

december 2025 € 85.461,70
56
57

58 saldo kas 31 december 2025 € 85.461,70
59 kas geteld € 85.461,70
60 kasverschil € 0,00
61
62 resultaat € 9.205,60
63 controle € 9.205,60
64 € 0,00

C41-C28
C55-C14

Saldi per 31 december 2025

C55-C14
C58-C59

C14-C28+C41

Balans Totaal Nivon Amsterdam en 
omgeving

Jaarverslag 2025 Nivon Amsterdam e.o.
16
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2
3
4
5 Amsterdam e.o. € 42.133,67 Alle bedragen zijn positief ingeven!
6 Beleid & Ontwikkeling € 37,03 In de optelling bij het resultaat 
7 Gezamenlijke Middag € 0,00 is daarvan uitgegaan.
8 Oost € 0,00
9 Volksdansgroep Amstelveen € 1.809,03

10 CentrumOud West + Zuid € 0,00 Opgeheven
11 Slotermeer/Geuzenveld € 17.299,49
12 Osdorp € 14.976,88

13

14

Totaal saldi kas/bank alle 
afdelingen per 1 januari 

2025 € 76.256,10

15
16
17 UITGAVEN 2025 organisatieuitgaven activiteitgebonden uitgaven

18 Totaal Bureaukosten Huisvesting Kruisposten
werkgroep 

Kosten
Afdracht Honoraria

19 subafdelingen

20 Amsterdam e.o. € 7.425,74 € 91,46 € 0,00 € 1.544,19 € 1.065,95 € 436,74 € 4.287,40
21 Beleid & Ontwikkeling € 0,00
22 Gezamenlijke Middag € 0,00
23 Oost € 0,00
24 Volksdansgroep Amstelveen € 382,92 € 252,92 € 130,00
25 Centrum/Oud West + Zuid € 0,00
26 Slotermeer/Geuzenveld € 12.167,71 € 1.435,05 € 4.416,68 € 6.315,98
27 Osdorp € 2.357,30 € 269,98 € 2.087,32
28 totale lasten € 22.333,67 € 2.049,41 € 4.416,68 € 1.544,19 € 1.065,95 € 8.970,04 € 0,00 € 4.287,40 € 0,00

Saldi per 1 januari 2025

Balans Totaal Nivon Amsterdam en 
omstreken

Busreis
Publiciteit en 

vergaderingen

Jaarverslag 2025 Nivon Amsterdam e.o.
15



Lasten Baten
Bureaukosten € 2.049,41 Subsidie Gem Amsterdam € 8.917,00
Huisvesting € 4.416,68 Afdracht C.B. € 7.289,60
Publiciteit € 1.544,19
Kruisposten € 1.065,95 Rente+giften € 1.454,17
werkgroep Kosten € 13.257,44 Activiteiten € 9.242,00
Directe lasten € 0,00 Kruisposten € 1.065,95
Afdracht aan subafdeling € 0,00 Werkgroepen € 3.570,55
Honoraria € 0,00
Afdracht Oost in Reserve € 0,00

Positief Saldo € 9.205,60

€ 31.539,27 € 31.539,27

Resultaat
2025

Amsterdam e.o. waarvan in 
Reserve voor Subgroepen 

€ 42.133,67

Amsterdam e.o. waarvan 
in Reserve voor 
Subgroepen 

€ 48.112,35 € 5.978,68
€ 30.867,03 € 30.867,03

Beleid & Ontwikkeling € 37,03 Beleid & Ontwikkeling € 37,03 € 0,00
Gezamenlijke Middag € 0,00 Gezamenlijke Middag € 0,00 € 0,00
Oost € 0,00 Oost € 0,00 € 0,00
Volksdansgroep Asv € 1.809,03 Volksdansgroep Asv € 1.426,11 -€ 382,92
Centrum € 0,00 Centrum € 0,00 € 0,00
Slotermeer/Geuzenveld € 17.299,49 Slotermeer/Geuzenveld € 20.949,33 € 3.649,84
Osdorp € 14.976,88 Osdorp € 14.936,88 -€ 40,00

Totaal saldi kas/bank 
alle groepen per 1 

januari 2025 € 76.256,10

Totaal saldi kas/bank 
alle groepen per 31 

december 2025 € 85.461,70 9.205,60

Saldi per 1 januari 2025 Saldi per 31 december 2025

BalansTotaal Nivon Amsterdam en 
omstreken

BalansTotaal Nivon Amsterdam en 
omstreken

Staat van Lasten en Baten Nivon Amsterdam en omstreken 2025
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Afdeling/werkgroep

Inkomsten 2025 2024

activiteitgebonden inkomsten € 12.812,55 € 4.756,50

organisatie inkomsten € 18.726,72 € 22.348,08

€ 31.539,27 € 27.104,58

Uitgaven

activiteitgebonden uitgaven € 13.257,44 € 8.858,24

organisatie uitgaven € 9.076,23 € 13.139,03

€ 22.333,67 € 21.997,27

Totaal (winst/verlies) € 9.205,60 € 5.107,31

Balans 

Bank/giro 31-12-2025 1-1-2025 1-1-2024

Amsterdam e.o. € 48.112,35 € 42.133,67 € 31.739,21

Beleid & Ontwikkeling € 37,03 € 37,03 € 120,03
VOG/MOG € 0,00 € 0,00 € 0,00

Oost € 0,00 € 0,00 € 5.569,38

Volksdansgroep Amstelveen € 1.426,11 € 1.809,03 € 2.073,31

Centrum/Oud West + Zuid € 0,00 € 0,00 € 0,00

Slotermeer/Geuzenveld € 20.949,33 € 17.299,49 € 16.084,10

Osdorp € 14.936,88 € 14.976,88 € 15.562,75

subtotaal € 85.461,70 € 76.256,10 € 71.148,78

totaal (winst/verlies) € 9.205,60 € 5.107,31

Jaarverslag 2025 ten behoeve van het Centraal Bureau van het Nivon

Nivon Amsterdam en omgeving 2025
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